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Tento wikiHow učí, ako vložiť viacstranový dokument PDF do dokumentu programu Microsoft Word. Ak ste sa už pokúšali vložiť PDF, pravdepodobne ste si všimli, že vidíte iba prvú stránku. Toto môžete obísť tak, že svoj PDF rozdelíte na samostatné stránky a vložíte ich ako objekty. Ak nechcete rozdeliť PDF na samostatné stránky, môžete ho vložiť ako objekt, ktorý je reprezentovaný ikonou alebo obrázkom prvej strany, ktorá sa po kliknutí otvorí v prehliadači PDF.



Kroky

Metóda 1 z 3: Rozdelenie PDF na samostatné stránky v systéme Windows

Krok 1. Otvorte súbor PDF v programe Microsoft Edge

Ak chcete, aby sa každá strana vášho viacstranového dokumentu PDF zobrazovala v dokumente programu Word, musíte každú stránku v súbore uložiť do vlastného súboru. Môžete to urobiť v akejkoľvek bezplatnej čítačke PDF vytlačením každej strany do jednotlivých súborov PDF. Webový prehliadač Microsoft Edge je dodávaný so vstavanou čítačkou PDF a pretože je predinštalovaný so systémom Windows, budeme ho používať.

	Ak chcete otvoriť súbor PDF v Edge, kliknite pravým tlačidlom myši na názov súboru PDF v počítači, zvoľte Otvorený s, a potom vyberte Microsoft Edge.
	Ak chcete použiť inú čítačku PDF, napríklad Adobe Acrobat Reader alebo Google Chrome, môžete to urobiť namiesto toho. Kroky budú podobné.


Krok 2. Stlačte Ctrl+P

Tým sa otvorí dialógové okno Tlač.

Môžete tiež kliknúť na ikonu tlačiarne na paneli s nástrojmi, ktorý je spustený v hornej časti stránky

Krok 3. Vyberte ako tlačiareň Microsoft Print to PDF

Vyberiete si to z rozbaľovacej ponuky v ľavom hornom rohu stránky. Edgeovi to povie, aby namiesto odoslania súboru na tlačiareň vytvoril PDF.

Krok 4. Kliknite na druhý prepínač v časti „Stránky

„V predvolenom nastavení je vybratý prepínač vedľa položky„ Všetko “. Pretože potrebujeme„ vytlačiť “každú stránku samostatne, budeme musieť vybrať druhý prepínač, ktorý nám umožní zadať čísla strán.

Krok 5. Do poľa „Stránky“napíšte a 1

Edgeovi to hovorí, aby uložil iba prvú stránku PDF ako samostatný PDF.

Krok 6. Kliknite na modré tlačidlo Tlačiť

Nachádza sa v spodnej časti okna Tlačiť. Otvorí sa okno „Uložiť výstup tlače ako“.

Krok 7. Vyberte priečinok, do ktorého chcete uložiť svoje stránky

Môžete napríklad vybrať Pracovná plocha na ľavom paneli uložte stránky PDF na pracovnú plochu.

Ak má súbor PDF veľa strán, zvážte vytvorenie nového priečinka na ploche. Ak to chcete urobiť, kliknite na Pracovná plocha priečinok na ľavom paneli, kliknite pravým tlačidlom myši na prázdnu oblasť pravého panela, zvoľte Nové> Priečinok, typ PDFa stlačte Zadajte. Potom dvakrát kliknite na nový priečinok s názvom „PDF“a uložte tam tento prvý súbor.

Krok 8. Do poľa „Názov súboru“napíšte stránku 1 a kliknite na tlačidlo Uložiť

Prvá stránka vášho PDF sa uloží ako vlastný samostatný súbor PDF.

Krok 9. Opakujte pre stranu 2 a pre všetky ostatné strany vo vašom PDF

Každá stránka vo vašom PDF musí byť uložená ako samostatný PDF, aby mohla byť zahrnutá do vášho dokumentu. Kroky sú tieto:

	Stlačte Ctrl + P na otvorenie dialógového okna pre tlač.
	Vyberte Microsoft Print to PDF.
	Vyberte druhý prepínač a zadajte 2 (postup, strana 2).
	Kliknite Vytlačiť a vyberte rovnaký priečinok, ktorý ste vybrali predtým.
	Zavolajte na stránku s novým súborom 2 a kliknite na Uložiť. Opakujte pre všetky stránky.


Krok 10. Kliknite na miesto v dokumente programu Word, kam chcete vložiť prvú stránku

Ak chcete, aby sa vaše obrázky PDF začínali na novej stránke, stlačte Ctrl + Enter na vytvorenie zlomu stránky.

Krok 11. Kliknite na kartu Vložiť

Je to na páse s úpravami nad dokumentom.

Krok 12. Kliknite na položku Objekt

Nachádza sa na paneli "Text" na pravej strane panela s nástrojmi.

Krok 13. Vyberte dokument Adobe Acrobat a klikni OK.

Otvorí sa váš prehliadač súborov.

Krok 14. Vyberte súbor PDF s názvom „strana 1“a kliknite na položku Otvoriť

Tým sa do súboru vloží prvá stránka vášho PDF.

Krok 15. Opakujte pre všetky stránky

Ak chcete vložiť ďalšiu stránku, kliknite na Objekt na karte Vložiť vyberte Dokument Adobe Acrobat znova vyberte nasledujúcu stránku a kliknite na tlačidlo Otvorené. Pokračujte v tom, kým nepridáte všetky stránky PDF do dokumentu programu Word.

Keď ste s vkladaním stránok skončili, kliknite na tlačidlo Uložiť Súbor> Uložiť.

Metóda 2 z 3: Rozdelenie PDF na samostatné stránky v systéme macOS

Krok 1. Otvorte súbor PDF v ukážke

Ak chcete, aby sa každá strana vášho viacstranového dokumentu PDF zobrazovala v dokumente programu Word, musíte každú stránku v súbore uložiť do vlastného súboru. Môžete to urobiť v ľubovoľnej bezplatnej čítačke PDF vytlačením každej strany do jednotlivých súborov PDF. Váš Mac je dodávaný s náhľadom, ktorý uľahčuje prácu.

Ak chcete otvoriť súbor PDF v ukážke, dvakrát kliknite na súbor PDF vo svojom počítači

Krok 2. Stlačte ⌘ Cmd+P

Tým sa otvorí dialógové okno Tlač.

Krok 3. V rozbaľovacej ponuke vľavo dole vyberte PDF

Toto hovorí ukážke, aby namiesto odoslania súboru na tlačiareň vytvorila PDF.

Krok 4. Kliknite na prepínač vedľa položky „Od

"Je to v hlavičke" Stránky ". Pretože potrebujeme" vytlačiť "každú stránku zvlášť, budeme musieť vybrať druhý prepínač, ktorý nám umožní zadať čísla stránok.

Krok 5. Zadajte číslo 1 do medzier „Od“a „Do“

Toto hovorí ukážke, aby vytvorila PDF iba z prvej strany.

Zopakujete to pre všetky ostatné stránky v dokumente a vložíte ich všetky oddelene do dokumentu programu Word

Krok 6. Kliknite na položku Tlačiť

Zobrazí sa dialógové okno ukladania.

Krok 7. Vyberte priečinok, do ktorého chcete uložiť svoje stránky

Vyberte priečinok, ktorý si zapamätáte, napríklad priečinok Pracovná plocha.

Ak chcete namiesto toho vytvoriť nový priečinok, prejdite na Súbor> Nový priečinok.

Krok 8. Pomenujte súborovú stránku 1 a kliknite na položku Tlačiť alebo Uložiť.

Uloží sa prvá strana vášho PDF do vybraného priečinka.

Krok 9. Opakujte pre všetky ostatné stránky vo vašom PDF

Teraz, keď ste vytlačili prvú stranu do vlastného súboru PDF, budete musieť urobiť to isté pre všetky ostatné strany, ktoré chcete vložiť do dokumentu programu Word. Nezabudnite ich uložiť do rovnakého priečinka, aby ste ich mohli neskôr ľahko vložiť.

Krok 10. Kliknite na miesto v dokumente programu Word, kam chcete vložiť prvú stránku

Ak chcete, aby sa vaše obrázky PDF začínali na novej stránke, stlačte Cmd + návrat na vytvorenie zlomu stránky.

Krok 11. Kliknite na kartu Vložiť

Je to na páse s úpravami nad dokumentom.

Krok 12. Kliknite na položku Objekt

Bude v pravej časti panela s nástrojmi v hornej časti programu Word.

Ak sa vám táto možnosť nezobrazuje, kliknite na šípku nadol vedľa ikony štvorca s oknom nad ním na pravej strane panela s nástrojmi-keď sa ponuka rozbalí, kliknite na Objekt.

Krok 13. Kliknite na položku Zo súboru

Toto tlačidlo je v ľavom dolnom rohu okna.

Krok 14. Vyberte súbor PDF, ktorý ste pomenovali „strana 1“, a kliknite na položku Vložiť

Tým sa do súboru vloží prvá stránka vášho PDF.

Krok 15. Opakujte pre všetky stránky

Ak chcete vložiť ďalšiu stránku, kliknite na ikonu Objekt znova vyberte možnosť Zo súboru, zvoľte nasledujúcu stránku a potom kliknite na Vložiť. Pokračujte v tom, kým nepridáte všetky strany súboru PDF do dokumentu programu Word.

Keď ste s vkladaním stránok skončili, kliknite na tlačidlo Uložiť Súbor> Uložiť.

Metóda 3 z 3: Vloženie ako ikona objektu




Vložiť viacstranový dokument PDF do dokumentu programu Word, krok 9

Krok 1. Kliknutím na dokument presuňte kurzor na miesto, kam chcete vložiť PDF

Ak nepotrebujete, aby sa v súbore zobrazovali skutočné stránky PDF, a v poriadku vám je, ak namiesto toho čitatelia kliknú na ikonu a otvoria PDF vo vlastnej čítačke, použite túto metódu. Ak chcete, aby sa váš dokument PDF začínal na novej stránke, stlačte Ctrl + Enter (Windows) alebo Cmd + návrat (Mac) na vytvorenie zlomu stránky.

To nemôžete vykonať pomocou mobilnej aplikácie alebo verzie Wordu vo webovom prehliadači




Vložiť viacstranový súbor PDF do dokumentu programu Word, krok 10

Krok 2. Kliknite na kartu Vložiť

Je to na páse s úpravami nad dokumentom.




Vložiť viacstranový súbor PDF do dokumentu programu Word Krok 11

Krok 3. Kliknite na tlačidlo Objekt

Nájdete ho na paneli s nástrojmi v hornej časti programu Word.

	Ak používate Windows, bude v skupine „Text“.
	Ak používate počítač Mac, možno budete musieť kliknúť na malú šípku nadol vedľa ikony štvorca s oknom a vybrať Objekt.





Vložiť viacstranový dokument PDF do dokumentu programu Word, krok 13

Krok 4. Kliknite na položku Vytvoriť zo súboru (Windows) alebo Zo súboru (Mac).

Ak používate systém Windows, kliknete na kartu v hornej časti okna. Ak máte počítač Mac, kliknite namiesto toho na tlačidlo v ľavom dolnom rohu okna.

Krok 5. Vyberte spôsob prepojenia súboru

Táto možnosť určuje, ako sa PDF zobrazí v dokumente.

	Ak máte počítač Mac, najskôr kliknite na ikonu možnosti tlačidlo vľavo dole na zobrazenie vašich možností.
	Ak chcete v dokumente zobraziť ikonu, ktorá predstavuje súbor, začiarknite políčko vedľa položky „Zobraziť ako ikonu“. Táto ikona sa zobrazí vo vašom dokumente s textom a vaši čitatelia môžu kliknutím na ikonu otvoriť viacstranový dokument PDF v zobrazovači PDF.
	Ak chcete prvú stránku PDF zobraziť ako odkaz, na ktorý sa dá kliknúť a ktorý po kliknutí otvorí celý súbor PDF v inom okne, začiarknite políčko vedľa položky „Odkaz na súbor“.





Vložiť viacstranový dokument PDF do dokumentu programu Word, krok 14

Krok 6. Vyberte PDF, ktoré chcete vložiť

Ak používate počítač Mac, prejdite na súbor a vyberte ho kliknutím naň. Ak používate Windows, kliknite na Prehliadať, prejdite na súbor a vyberte ho kliknutím naň raz.

Krok 7. Kliknite na tlačidlo OK (Windows) alebo Vložte (Mac).

Tým sa PDF vloží do vášho súboru ako ikona alebo odkaz na obrázok, na ktoré sa dá kliknúť.

Po vložení objektu si dokument uložte tak, že prejdete na Súbor> Uložiť.











Odporúča:


Ako presúvať stránky z dokumentu PDF do iného dokumentu PDF




Ak sa pokúšate konsolidovať stránky z rôznych dokumentov PDF do jedného dokumentu PDF, proces môže byť trochu náročný, ale účinný. Tento wikiHow vám ukáže, ako presúvať stránky medzi dokumentmi PDF v programe Adobe Acrobat. Kroky Krok 1.

Ako vložiť tabuľku do dokumentu programu Microsoft Word: 3 kroky



Dobrá tabuľka vo vašom dokumente môže pomôcť vyniknúť vašim údajom pre čitateľov a pridanie tabuľky do Wordu je hračka. Máte množstvo možností, ako prispôsobiť vzhľad vašej tabuľky funkčnosti, a dokonca si môžete vybrať z existujúcich šablón, aby bolo vkladanie tabuliek úplne bezbolestné.

3 jednoduché spôsoby, ako vložiť bodkovanú čiaru do programu Word



Tento wikiHow vás naučí, ako pridať bodkovaný alebo prerušovaný riadok kdekoľvek do dokumentu programu Microsoft Word. Môžete použiť jednoduchú klávesovú skratku na pridanie bodkovanej čiary na stránku vo všetkých počítačových a mobilných verziách Wordu.

Ako previesť dokument programu WordPerfect na dokument programu Microsoft Word



Tento wikiHow vás naučí, ako previesť dokument programu WordPerfect (*.wpd) do formátu Microsoft Word (*.docx). Kroky Metóda 1 z 2: Použitie online prevodníka súborov Krok 1. Prejdite vo webovom prehliadači na stránku Toto je bezplatný nástroj s názvom Online Convert, ktorý môžete použiť na konverziu dokumentu WordPerfect (a rôznych ďalších typov súborov) do formátu.

Jednoduché spôsoby, ako vložiť aktuálny dátum do programu Word: 7 krokov



Tento wikiHow vám ukáže, ako vložiť aktuálny dátum do Wordu. Buď môžete vložiť dátum vytvorenia dokumentu, alebo môžete vložiť dátum, ktorý sa aktualizuje pri otvorení dokumentu. Kroky Krok 1. Otvorte dokument programu Word Môžete to urobiť na karte „Súbor“programu Word alebo môžete súbor nájsť v prehliadači súborov, kliknúť pravým tlačidlom myši a vybrať položky „Otvoriť pomocou …“a „Word“.






















Populárne príspevky


	









Ako urobiť snímku obrazovky na Galaxy S3: 7 krokov (s obrázkami)

2024







	









Ako zadarmo odomknúť mobilný telefón Nokia: 8 krokov

2024







	









3 spôsoby, ako získať kredit Skype

2024





















Najlepšie názory na mesiac


	



4 spôsoby, ako používať GPS







	



Ako presunúť poštu do rôznych priečinkov v Gmaile (s obrázkami)







	



Ako obnoviť heslo pre Gmail (s obrázkami)







	



Ako prelomiť heslá systému Windows pomocou tabuliek Ophcrack a Rainbow







	



Ako sa začať učiť hackovať: 9 krokov (s obrázkami)







	



Ako zabrániť injekcii SQL v PHP (s obrázkami)







	



Ako sa naučiť zadávať údaje: 9 krokov (s obrázkami)







	



4 spôsoby, ako odstrániť duplicitné záznamy v systéme Oracle







	



Ako pridať údaje do kontingenčnej tabuľky: 11 krokov (s obrázkami)







	



Ako objednať abecedne v SQL







	



Ako vytvoriť databázu z tabuľky programu Excel (s obrázkami)







	



Ako skontrolovať výkonnosť dotazov na serveri SQL Server







	



Ako písať základné príkazy SQL na serveri SQL Server: 11 krokov







	



Ako vytvoriť databázu zákazníkov: 8 krokov (s obrázkami)







	



Ako odinštalovať PostgreSQL: 11 krokov (s obrázkami)
















Najlepšie články


	









Ako používať rámy: 15 krokov (s obrázkami)

2024







	









Ako opraviť prehriatie počítača spôsobené zablokovaným chladičom

2024







	









Ako postaviť lacný počítač (s obrázkami)

2024






























Poradenstvo


	



Ako byť na YouTube (s obrázkami)

Chcete sa dostať do šialenstva na YouTube a možno sa dokonca stať slávnym? Odovzdanie videa na server YouTube je jednoduchý proces, ale odovzdanie dobrého videa vyžaduje trochu viac premýšľania a kreativity. Ak sa chcete dozvedieť, ako naplno využiť YouTube a potenciálne zarobiť peniaze, pozrite si krok 1 nižšie.







	



Ako sa stať dobrým komentátorom hier na YouTube (s obrázkami)

Herný Youtuber vytvára kvalitné videá sprevádzané prvotriednym komentárom. Ak ste to ešte nikdy neskúsili, možno sa pýtate, kde začať a aké veci komentovať. Niektoré odpovede nájdete v tomto článku. Kroky Časť 1 z 3: Nastavenie Krok 1.







	



Ako byť dobrým youtuberom: 15 krokov (s obrázkami)

Tento wikiHow vás naučí, ako si čo najlepšie užiť čas na YouTube ako divák aj ako tvorca obsahu. Cvičením dobrej etikety na YouTube, udržiavaním svojho kanála a vytváraním vlastných videí sa môžete stať efektným doplnkom rozsiahlej používateľskej základne YouTube.







	



10 jednoduchých spôsobov, ako sa vyhnúť nedorozumeniam v e -mailoch

Ak chvíľu pracujete, pravdepodobne viete, aké dôležité sú e -maily. Pretože neexistuje spôsob, ako sprostredkovať tón alebo reč tela cez internet, je ľahké nesprávne interpretovať niekoho správu, keď ju vidíte na obrazovke. Pokračujte v čítaní, aby ste sa dozvedeli, ako môžete písať e -maily, ktoré sú jasné, stručné a efektívne v profesionálnom prostredí.







	



Ako získať licenciu CDL v New Jersey: 5 krokov (s obrázkami)

Ľudia, ktorí riadia špecializované vozidlá na uliciach a diaľniciach v Amerike, musia mať komerčný vodičský preukaz (CDL). Na získanie CDL musia uchádzači splniť určité základné požiadavky a potom absolvovať fyzické, vedomostné a cestné testy.




















Odborný názor


	



Jednoduché spôsoby odstránenia starého autorádia: 10 krokov (s obrázkami)

Autorádiá sa niekedy opotrebujú alebo pokazia a musíte staré vymeniť za nové. Môže to znieť zložito, ale v skutočnosti je to veľmi jednoduchá práca. Všetko, čo potrebujete, je niekoľko jednoduchých nástrojov a trpezlivosť. Keď poznáte správny postup, budete môcť odstrániť staré autorádio ako profesionál!







	



Ako nainštalovať subwoofery (s obrázkami)

Ak hudba vychádzajúca z vášho zvukového systému pôsobí slabo a nevýrazne, možno budete potrebovať subwoofery. Subwoofery sú reproduktory, ktoré hrajú nízke tóny nazývané basy a subbasy. Zapojenie jedného do existujúceho systému nie je také zložité, ako sa na prvý pohľad zdá.







	



Ako ozvučiť svoje auto: 11 krokov (s obrázkami)

Napriek tomu, že nie je možné úplne odhlučniť vaše vozidlo od vonkajšieho hluku, môžete výrazne obmedziť počet rakiet a vibrácií tým, že vaše auto odhlučníte. Nielenže to vytvorí lepšie prostredie vo vašom aute, ale tiež umožní vášmu zvukovému systému vyniknúť bez štebotania alebo rezonujúcich panelov alebo chvejúceho sa rámu.







	



Ako pripojiť autorádio do domácnosti s Psu: 11 krokov

Vedeli ste, že si nemusíte kupovať stereo špeciálne na domáce použitie? Môžete použiť autorádio. Podľa týchto pokynov bezpečne pripojíte autorádio k domácemu zdroju napájania. Kroky Metóda 1 z 2: Na PSU Krok 1. Odpojte všetky napájacie zdroje od zdroja napájania Krok 2.







	



Ako nainštalovať hlavnú jednotku autorádia: 14 krokov (s obrázkami)

Vydávajú vaše reproduktory do auta zvuk tlumený a matný? Ak nainštalujete hlavnú jednotku autorádia, mali by ste počuť zlepšenie. Budete sa musieť uistiť, že dostanete správne diely, odstránite starú jednotku a pripojíte novú jednotku k automobilu.




















Najlepšie články


	



3 spôsoby, ako opraviť chybu servera Google Drive

Disk Google je synchronizačný systém, ktorý zdieľa súbory a ukladá údaje online. Umožňuje používateľom ukladať súbory na svoje servery a integrovať súbory so zariadeniami. Ak máte chybu servera, pravdepodobne ide o neznámu chybu alebo technickú chybu, ktorá spôsobuje chybu servera.







	



Ako kopírovať súbory z Disku Google na PC alebo Mac: 7 krokov

Tento wikiHow vás naučí kopírovať súbor z vášho Disku Google na iné miesto, keď používate počítač. Kroky Krok 1. Vo webovom prehliadači prejdite na stránku Na svoj Disk môžete použiť ľubovoľný prehliadač na počítači PC alebo Mac.







	



Ako vytvoriť priame odkazy na súbory na Disku Google: 5 krokov

Ak máte problém so sťahovaním súborov z Disku Google, možno preto, že váš správca sťahovania (napríklad IDM) nepodporuje súbory na Disku. Nie je dôvod sa znepokojovať, riešením je vytvoriť priamy odkaz na súbory na Disku Google, na ktoré je možné kliknúť odkiaľkoľvek.







	



Ako vytvoriť titulnú stránku štýlu APA prostredníctvom Disku Google: 12 krokov

Ak sa chcete dozvedieť, ako vytvoriť titulnú stránku v štýle APA prostredníctvom Disku Google, prečítajte si tento článok. Tento článok predpokladá, že už máte účet Google. Kroky Časť 1 z 2: Nastavenie stránky Krok 1. Prejdite na domovskú stránku spoločnosti Google na adrese www.







	



Ako zabrániť sťahovaniu na Disk Google na PC alebo Mac: 7 krokov

Tento wikiHow vás naučí, ako obmedziť sťahovanie zdieľaných súborov na Disk Google, keď používate počítač. Kroky Krok 1. Choďte na Tým sa otvorí obsah vášho Disku Google. Ak nie ste prihlásení, kliknite Prejdite na Disk Google prihlásiť sa hneď.
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